

# 血糖·血壓·花粉·痛風

台灣原生種芭樂葉心茶·野生山茶

●保健效果·立竿見影●

減肥

消肚腩



高山茶

特價

四季春烏龍茶  
\$20/磅●通過國際SGS農藥檢測●  
符合日本、台灣國家標準

新址

8279 Saba Rd., Richmond  
(天車最後一站)

松青茶行 604-8160009



## 健步 HAPPY FEET 矫形鞋垫

獨家代理具有三十二年歷史的 Ped-Tech 矫形鞋垫  
Custom Orthotics 百分百加拿大產品  
獲 Health Canada 認可

根據醫學統計，4至12歲是小童矯正足部問題最佳時候，同時對小童的身體及腦部發育有極好的輔助作用。

列治文 105-4651 No.3 Road (Super Store樓下) Tel:604-270-1686 七天營業 11:00am-6:00pm 接受各種額外醫療保險 (Extended Health Plan)

溫哥華 103-2828 E Hastings Street (近Renfrew及PNE) Tel:604-569-3422 逢週日及週一休息 11:00am-6:00pm

加拿大東蓮覺苑 (地址: 2495 Victoria Drive 電話: 604-255-6337) 電腦網址 website: www.buddhistdoor.com 電子郵件 email: tlky@axionet.com

## 盂蘭盆超薦法會

啟建 盂蘭盆超薦法會  
誦念《華嚴經起止儀行願品》、  
頂禮《華嚴懺》、唱誦《華嚴字母》

本苑定於八月廿日(星期六)早上9時至11時45分由苑長上僧下徵法師暨同眾法師一同主禮，設「盂蘭盆供」供佛及僧。本苑設有功德主及各項功德登記，以此功德迴向現在父母，福增無量，過去六親眷屬，超昇出離三塗苦境。

八月廿一日(星期日)至八月廿七日(星期六)

啟建「盂蘭盆超薦法會」，

上午誦念「華嚴經起止儀行願品」，

下午頂禮「華嚴懺」及唱誦「華嚴字母」。

八月廿一日(星期日)下午四時至八時，施放

瑜伽燄口一堂

以此功德迴向世界和平，人民安樂，現在者增福延壽、過去者往生淨土。現已開始接受各類附薦蓮位申請，請撥電 604-255-6337 或親臨本苑查詢詳情。亦可將資料傳真至 604-255-0836 代為辦理。

## NOTICE TO CREDITORS AND OTHERS

**NOTICE** is hereby given that Creditors and others having claims against the Estate of David Ping Fai LO a.k.a. Ping Fai LO, Deceased, who died on February 15, 2011, are hereby required to send their claims to Peter Li and Company, Counsel for the Administrator, at #110, 4400 Hazelbridge Way, Richmond, British Columbia V6X 3R8, on or before the 31st day of August, 2011, after which date the Administrator will distribute the said Estate among the parties entitled thereto, having regard to the claims of which he has notice.

請慢下來

Road Sense

# 贏全國選拔 專責捕捉趣事上網 華漢住機場 80日

【明報專訊】溫哥華國際機場管理局昨日宣布，有華裔血統的29歲男子Jaeger Mah，成為「80天·80夜」全國競賽冠軍，他將連續80天寸步不離機場，用錄影設備將機場內部運作、旅客出入以及機場內大小趣事等拍成短片，上傳至互聯網與全世界分享，在此期間他可免費入住機場內的五星級酒店、享用一日三餐，最終還能獲得1.5萬元獎金。

Jaeger Mah來自溫哥華島阿賓尼港(Port Alberni)，有四分之一華裔血統，對於獲選感到很高興，稱猶如中了649。



有華裔血統的Jaeger Mah成為「80天·80夜」選拔賽的優勝者，將連續80天在機場內生活，將大小趣事拍攝下來，透過互聯網與全世界分享。

(機場提供 youtube 網上片)

透過互聯網與全世界分享。

機場管理局強調，民衆也可踊躍地向Jaeger Mah提出各類故事題材，比如「機場跑道用了多少塗料噴製而成？」、「最奇怪的貨物包含些什麼？」等，讓大家更透徹地了解機場運作。

Jaeger Mah則感謝各方對他的支持，他形容這是個千載難逢的機會，將盡其所能帶領民衆一齊探索，展現機場內忙碌、感動、快樂、神奇的人和事。

溫哥華國際機場。(資料圖片)

## 省府推性病患表白網 傳防病留言

【明報專訊】卑詩省府昨日公布一個全新的「性病網站」，讓患有性病的市民可以在網上填寫留言卡，告知自己的

性伴侶性病風險。省府希望藉由這種方式，讓暴露在性病風險下的市民可以及早診斷並預防傳播。

**inSPOT**

TELL THEM  
To tell your partners they may have been exposed to an STD, follow the 6 easy steps below.

- Select Language
- Select Region
- Pick a Card
- Create Message
- Preview
- Send

Tips for Telling Your Partners >  
Advice for Talking about HIV >

CARD PREVIEW

I'm so sorry.  
I didn't know I had STIs when we were together.  
You should get tested.  
Personal message goes here.

卑詩疾病控制中心的全新性病網站。  
(卑詩疾控中心提供)

卑詩疾病控制中心(BCCDC)昨日公布一項inSPOT計劃，如果有人被診斷出罹患性病，其性伴侶將可透過網路獲得通知，了解自己是否暴露在性病風險中。

這項計劃由三藩市於2004年率先推行，讓性病患者透過網路留言卡的方式，告知其性伴侶自己患病。網站上同時會提供性病防治知識以及相關機構的網址連結，目前加國僅有渥太華、多倫多以及卑詩省實施這項計劃。

疾病控制中心流行病醫生吉爾伯特(Mark Gilbert)表示，讓市民及早了解自己是否有性病風險，第一時間進行診斷，將是最有效預防並控制性病傳播的方法。

他透露，inSPOT網站並不需要註冊登記，所有市民皆可以使用。市民如有興趣了解詳情，可上www.bccdc.ca/inspot網站查詢。

## 終結現代奴隸制度 恢復打擊人口走私經費

### 議員來稿



省長簡蕙芝和法務廳長龐雪麗，日前大幅刪減「卑詩打擊人口走私辦公室」(OCTIP)經費。

諷刺的是，自由黨政府一方面重申打擊人口走私的決心，另一方面卻宣佈削減經費。不到六周就讓這個專責打擊人口走私的辦事處形同虛設。

省府削減人口走私辦公室的經費，從50萬元減至30萬元，革除執行主任的職位，全職員工只剩下兩人，這是莽撞不負責任的政策。

僅存的兩名溫哥華員工，必須負責全省各地的受害者——根本不足以應付

龐大工作需要。幾乎關閉的辦公室，剩餘的員工併入社區安全和犯罪預防部門(Community Safety and Crime Prevention Branch)。在此運作模式下，人口走私犯罪的受害者的權益，可能淹沒在犯罪防治組織的大架構下。

這項決策突顯卑詩自由黨缺乏打擊人口走私罪行的決心。

OCTIP是國際認可的機構，確保人口走私受害者獲得服務與照顧，受害者往往是外國婦女，生活貧困的年輕女孩，或弱勢的原住民婦女，被迫從事性交易。

人口走私其實是現代版的奴隸制度。這些年輕婦女，經常是來自外國的弱勢族群，遭人買賣被迫在惡劣環境生活。

自由黨削減經費是短視行為，欠缺勇

氣承諾拯救暴力威脅下的婦女。法務廳長的決策讓人看清省府施政的優先順序。

加拿大和美國都嚴重關切溫哥華作為人口走私的港口，自由黨政府必須瞭解削減經費的嚴重性，採取行動保護全世界的弱勢婦女。在對抗令人髮指的人口走私罪行，卑詩的行動遠遠落後本國其他地區。

今年稍早，安省宣布未來三年增加200萬元，用於執行、防範和教育人口走私問題。總理哈珀也宣布撥款2000萬元打擊人口走私，國家行動計劃將在2012年前生效執行。

我們必須確保卑詩積極參與打擊人口走私，有足夠人力對抗這項罪行。新民主黨承諾保障弱勢婦女安全，對可能成為受害者的全省婦女提供教育資源。

## 墮馬復元理想 素里市長出院

【明報專訊】素里市政府昨日表示，市長沃茲(Dianne Watts)已經從素里和平門醫院(Peace Arch Hospital)出院，墮馬受傷後的復元情況理想，感謝外界對她的關心。

沃茲在意外受傷後，經過兩個星期的診治，現已出院，接下來即將接受復康治療；她感謝醫療人員在她意外受傷的這段時間裏，對她的照顧。另

外，她還感謝各位市民，透過各種渠道給她的關心和祝福。

沃茲是在7月23日在卑詩內陸錦碌市(Kamloops)與家人度假，騎馬時不慎墮地受傷，兩節脊椎骨折，由直升機送往當地的皇家內陸醫院(Royal Inland Hospital)救治，四天後再轉往素里和平門醫院治療。沃茲上周已透過社交網表示可慢步行。

## 兒童醫學講座

【明報專訊】列治文中信癌症關懷組謹定於本月13日(星期六)下午2時至4時假列治文文化中心(7700 Minoru Gate, Richmond, 列治文圖書館內)舉辦醫學講座，主題為「兒童常見疾病和淺談兒童癌病」。由兒童專科醫生梁新洪醫生以粵語主講，國語即時傳譯。查詢請電：604-877-8606或604-285-0552。

